



中天英菲尼迪盛大开业 汽车买一辆送一辆

今天,中天日腾英菲尼迪特许经销店盛大开业,豪华汽车品牌英菲尼迪入驻常州。中天日腾4S店不仅在外观设计和内部设施上打造其专业、高端的品牌形象,更是在细节处诠释了为客户服务的理念,为常州地区的广大客户提供高品质尊贵服务。

姜坤文/摄

▶中天日腾英菲尼迪特许经销店盛大开业(小图为经销店内部)



打造全球最新标准样板店

据悉,中天日腾英菲尼迪特许经销店坐落于常州武进汽车城内,占地面积达18亩。中天汽车从13年底开始筹备,按照全球统一最新标准的英菲尼迪IREDI(Infiniti英菲尼迪零售环境设计标准)设计并建造,配备了行业领先的硬件设施,拥有尊贵舒适、极富艺术魅力的服务环境以及专业服务团队,集展示、销售、服务和品牌体验功能于一体。秉承了英菲尼迪的高服务标准,无论是硬件设施还是软件服务,中天日腾英菲尼迪特许经销店都致力于成为常州地区高端车领域的专业服务

运营领军企业。为了切合现在消费者日渐以家庭需求为主的转变,中天日腾英菲尼迪特许经销店开设了全新的儿童游戏区域,让到店的客户家庭得到最好的服务。

另外,店内聚集了英菲尼迪全部热销车型,包括风尚运动型SUV英菲尼迪QX50,商务舱级豪华七座SUV英菲尼迪QX60,运动型豪华轿车英菲尼迪Q50等。以及专为中国市场量身打造的、人性化的豪华商务座驾英菲尼迪Q70L。

强强联合全新启程

成立于2003年的常州中天汽车,经过十一年的潜心经营,在常州

业界取得了良好的口碑和丰硕的成果。如今,常州中天汽车已经成长为一以英菲尼迪、东风日产、纳智捷、启辰等品牌销售、维修保养为主营业务,以二手车经营、汽车租赁、会员俱乐部、汽车精品、汽车美容为辅助业务的汽车经销企业。

拥有卓越品质、专业服务以及雄厚实力的中天汽车集团,与豪华汽车品牌英菲尼迪强强联合,必然让人期待。

秉承英菲尼迪“致情致盛、完美体验”的客户服务理念,中天日腾英菲尼迪4S店为消费者提供4年/10万公里免费保养、24小时道路救援、CCC(客户关怀中心)等一系列极具

市场竞争力的服务项目。

与此同时,英菲尼迪还与一向以周到服务培训而著称的专业机构(“全日空”培训学院)合作,建立“头等舱”式的待客之道,为消费者带来更具人性化的关怀。英菲尼迪还推出价格政策,根据重点车型提供价格优惠,同时配合灵活的金融政策,让更多的消费者能轻松拥有自己的梦想座驾。

总裁领衔签售

今晚,英菲尼迪中国掌门人戴雷博士也将莅临开业现场,为媒体及到场嘉宾现场解读英菲尼迪未来的发展方向,包括产品、品牌、经销商网络等。

中天汽车集团董事长陈逸构先生也以“感恩社会,共同创造财富,共同分享财富”的理念运营着中天汽车集团。恰逢中天日腾英菲尼迪4S店盛大开业这一辉煌时刻,9月12日-14日,客户光临常州中天汽车集团旗下英菲尼迪、东风日产、纳智捷、启辰品牌专营店,均可享受总裁签售的各项政策。

最让人惊喜的是,中天日腾英菲尼迪4S店还推出了买一送一的超值让利活动,买一辆英菲尼迪,送一辆中天汽车旗下其他品牌的车型。同时,中天日腾英菲尼迪4S店的“天籁”汽车原置换活动也正在火爆进行中,如此大规模大手笔的优惠活动,足见中天汽车对本次活动的重视程度。

天气

今天将有大雨降温

转眼间,今天已是本周最后一个工作日啦!不过今天天公不作美,预报常州会有中到大雨局部暴雨,大家出门记得带好雨具。

另外今天气温也较低,最低气温21℃,最高气温只有25℃,比较凉爽,大家出门还是多穿一点,以防感冒。

明后两天周末,降雨渐渐停止,天气转好,不过气温还是非常舒适宜人,大家可以好好安排下,过一个充实的周末。 张敏

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨 21-25℃

明天 雨渐止转阴 20-25℃

后天 多云到阴,局部小阵雨 21-26℃

速读

质监服务明天进社区

9月是“质量月”,明天上午9:30,常州质量技术监督局将走进金色新城小区,为市民现场免费检测血压计、黄金珠宝、眼镜等产品;免费清洗黄金、眼镜。同时现场受理假冒伪劣产品投诉、电梯安全问题投诉,并为10户居民提供室内空气免费检测服务,现场报名受理。

质监部门还将邀请部分企业为居民们提供新型锁具、装饰装修、黄金珠宝等方面的知识介绍。 张海涛 葛小林

医保

武进参保人员异地就医 实现省内联网实时结算

记者日前从武进区人社局获悉,武进区参保人员异地就医,目前已正式实现省内联网实时结算。

据了解,省内联网实时结算主要针对的对象,是那些异地安置或长住外地的退休人员,具体办理流程是:申请人持省内异地的户籍或居住资料(身份证、暂住证)、一张近期彩照到区社保中心填写《江苏省异地安置退休人员个人信息登记表》,选定3家就医地联网结算医疗机构,提交至常州市医保经办机构,然后由市医保经办机构审核后,将申请人信息上传至医疗保险异地就医

省内联网结算平台。

申请人凭审核的《常州市基本医疗保险省内异地就医联网结算审批表》和本人身份证证明,到就医地医保经办机构办理领取就医地社会保障卡,就医结算标准享受常州市本级医疗保险待遇。

需要注意的是,一旦申请人办理了省内异地就医手续,武进医保卡在常武地区定点机构的刷卡功能将自动封锁,申请人的医保个人账户和慢性病补助将随养老金同步发放。

王亮 刘国庆

金融知识普及之窗

个人购汇结汇需要注意哪些事项?

据人民银行常州市中心支行工作人员介绍,个人结售汇业务包括个人结汇和个人购汇业务。其中,个人结汇业务是指个人将其持有的外币现钞或现汇出售给银行;个人购汇业务是指个人以自有人民币向银行购买外币。目前境内个人结售汇的年度总额为每人每年等值5万美元。在年度总额内结售汇的,境内个人凭本人真实身份证明向银行申报用途后办理。

但是在下列情况下,境内个人可以超过年度总额购汇:自费出国留学、境外就医、境外培训、缴纳境外国际组织会费、境外直系亲属救助、境外代购、境外咨询、其他服务贸易费用。境内个人必须提供标有

交易价格的真实性证明材料办理购汇,按照证明上所列金额进行供汇,不得超过证明材料上标注的金额。超过年度购汇总额的购汇,可委托他人办理。委托他人办理时,还必须向银行提供代办人的身份证明,以及委托人的授权书。

需要注意的是:境内个人在年度总额内购汇或结汇,只能由本人办理或委托其直系亲属代为办理;超出年度总额购汇或结汇,可以委托他人代为办理。由直系亲属代为办理的,需提供委托人和代办人的身份证明、亲属关系证明,以及委托人的授权书;由他人代为办理的,需提供双方有效身份证件、授权书。 人行宣

派出所实体店形式进行防范宣传 超市内开安防驿站 社区民警当上“店老板”

在超市出入口的黄金旺铺地段,社区民警当起了安防驿站的“店老板”,他们的“商品”都是防范知识,并且一律免费大酬宾。

记者了解到,常州邹区派出所实体店的形式,在人流密集的超市里进行防范宣传,这在全省还是首创,经营两个月来,超市周边的涉财类案件同比下降了18.7%。

记者了解到,“安防驿站”在武进邹区镇共设3个点,分别在易买得超市、新怡华超市以及华联超市,由社区民警负责管理,已经“开业”两个月了。

昨天上午,记者来到位于易买得超市的“安防驿站”,这个“安防驿站”位于卖场入口的扶梯旁边,约四五个平方米,里面有两排柜台,摆放了不少防盗产品,墙上贴着各类宣传海报,还有一台电视机,不断滚动播放安全防范视频。

邹警官是这里的“店老板”,他告诉记者,驿站的主要功能是向群众介绍防盗、防抢、防诈骗、家庭防范、毒品防范、管制器具、消防安全、交通安全等方面的知识。警方通过情景再现和实物,让群众了解在生活中哪些警情必须注意,必须提高警惕。

据武进警方介绍,“安防驿站”是全省首家在超市内实体经营的防范宣传场所,超市方面没有收取任何租金。

“按照市场价,驿站所占店铺面积一年的租金大约为3-4万元,



位于易买得超市内的安防驿站,社区民警邹警官正在“叫卖”他的安防“商品” 徐旻摄

但超市支持派出所工作,愿意腾出地方为市民服务,易买得超市店长毛先生告诉记者,“原来顾客时不时投诉购物时电动车被偷,钱包被偷,驿站开放后,消费者的防盗意识也在加强。”

邹区派出所教导员宋国忠说,之所以将驿站开在超市这样的人员密集处,就是想扩大宣传面,让更多人接触防盗知识,如今,每天来观摩的居民很多,最多一天接待了30多位。平时民警不在时,超市工作人员吴师傅就肩负起分发防范材料的工作。“安防驿站”设立以来,超市周边的涉财类案件同比下降了18.7%。 徐旻 葛小林

天宁全民健身中心 明年上半年开建

作为体育部门和天宁区优势互补的惠民工程,近日,天宁区全民健身中心建设项目正式签约。据悉,拟建的天宁区全民健身中心位于青龙街道新堂北路南侧,龙锦路东侧,总建筑面积约2.5万平方米,集50米标准室内恒温游泳池、室内篮球、羽毛球、乒乓、健身等功能于一体。项目总投资约1.2亿元,预计2015年上半年开工,2016年建成投入使用。 葛小林

11名常州健儿 出征仁川亚运会

日前,第十七届亚运会中国体育代表团在北京成立。记者从常州市体育部门获悉,11名常州籍运动员将代表中国队参加本届仁川亚运会,进行游泳、赛艇、击剑、跆拳道、摔跤、跆拳道六大类项目的角逐。

这11名运动员分别是女子游泳运动员史婧琳和沈铨;女子赛艇四人双桨项目汪敏;女子击剑运动员王梦雨、席夏云、孙晓;女子手球运动员乔如、赵佳芹、张海侠;男子拳击91公斤级项目王玄玄;男子跆拳道58公斤级选手赵帅。

值得一提的是,此次“常州军团”阵容可谓空前强大,其中女子游泳运动员沈铨刚刚在南京青奥会上一举拿下六枚金牌,被冠以“女飞鱼”的称号。汪敏、王梦雨、王玄玄还代表中国队参加了2012年伦敦奥运会。 陈炜 张敏